
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 357
van BART CLAES
datum: 24 juni 2020

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Promotie- en sensibiliseringscampagnes Vlaamse overheid  -  Reclamebureaus

De Vlaamse Regering organiseert geregeld promotie- en sensibiliseringscampagnes om 
diverse beleidsaspecten extra te beklemtonen. Vaak wordt voor de creatieve en 
praktische uitwerking een beroep gedaan op reclamebureaus.

1. Kan de minister wat zijn/haar departementen betreft een lijst opmaken van de 
campagnes die werden uitgevoerd? Graag een weergave van de laatste vijf 
kalenderjaren.

2. Op welke externe bureaus werd een beroep gedaan?

3. Wat was de kostprijs van elke ‘campagne’?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (357), Hilde Crevits (714), Bart 
Somers (295), Ben Weyts (667), Zuhal Demir (813), Wouter Beke (630), Matthias 
Diependaele (392), Lydia Peeters (1096), Benjamin Dalle (174)



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 357 van 24 juni 2020
van BART CLAES

In de bijlage is het overzicht opgenomen (ingedeeld per minister en per bevoegdheid) van 
de promotie- en sensibiliseringscampagnes die de departementen en agentschappen van 
de Vlaamse overheid in opdracht van de Vlaamse Regering of minister(s) of op eigen 
initiatief gevoerd hebben vanaf 1 januari 2016.

De gevraagde gegevens zijn daarin eveneens vermeld. De totale kostprijs van de 
campagne omvat de kost voor het reclamebureau, de aankoop van mediaruimte en 
eventuele andere kosten voor technische of praktische ondersteuning.

De overzichten met betrekking tot de bevoegdheden van mijn collega-ministers zijn 
opgesteld op basis van de door hen verstrekte informatie.
Voor de ministers of bevoegdheden die niet opgenomen zijn in de bijlage is het antwoord 
nihil.

BIJLAGE

Overzicht van de promotie- en sensibiliseringscampagnes vanaf 1/1/2016

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10698

